
 

 

 

 

 
 

Acumularea de noi cunoştinţe  este o opţiune proprie, un rezultat al 

deciziilor corecte, luate la timpul potrivit. Noi, echipa Liceului Tehnologic “Anghel 

Saligny” Galaţite ajutăm, te îndrumăm şi credem alături de tine că, la început de 

drum, succesul nu poate fi atins decât atunci când practici o profesie care ţi se 

potriveşte şi care te împlineşte! 

Noi suntem echipa care te poate ghida în carieră! 

OFERTA EDUCAŢIONALĂ 
AN ŞCOLAR 2021 – 2022 

 
 

  
 
 
 
 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LICEUL TEHNOLOGIC ANGHELSALIGNY 

 
… de La Tine Aşteptăm Succesul! 



Noi iţi punem în valoare calităţile!  
Mergi pe drumul tău profesional alături de o echipă profesionistă! 
 

ÎNVĂŢĂMÂNTUL PROFESIONAL DUAL ÎN PARTENERIAT CU  
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 Atestat profesional  INSTALATOR INSTALAȚII TEHNICO-SANITARE ȘI DE GAZE 

   Pe lângă avantajele oferite de învățământul profesional clasic, învățământul profesional dual vine cu o serie noua 
de avantaje: 
- stimulente, forme de sprijin acordate elevilor din învățământul dual de către operatorii economici 
- asigurarea unei mese/zi pe perioada activităților de instruire practică 
-echipament de protecție 
-examinări de medicina muncii și analize medicale obligatorii 
-asigurări de răspundere civilă  
-asigurarea unui loc de muncă după terminarea studiilor 
 

ÎNVĂŢĂMÂNTUL PROFESIONAL DE STAT 

 
 Atestat profesional  INSTALATOR INSTALAȚII TEHNICO-SANITARE ȘI DE GAZE 

Instalatorul este o persoană specializată în lucrările de montare și reparare a instalațiilor tehnico-sanitare, conducte, 
aparate. În limbajul cotidian instalatorul este meseriașul care ne instalează centrala termică, caloriferele, obiectele 
sanitare, contoare de apă, mașina de spălat, instalația de gaz metan sau GPL aragazul și altele. Același meseriaș este și cel 
care repară aceste lucruri.  

 Atestat profesional  ZUGRAV- IPSOSAR-VOPSITOR-TAPETAR 
Un adevarat designer de interior trebuie să aibe o astfel de calificare. Un stil clasic de decor se poate implementa cu 

ușurinta, chiar dacă locuiți într-o casă mai mică sau o vilă somptuoasa. Acest stil se adaptează ușor unei astfel de 
locuințe, atât timp cât avem sfaturile și ideile creative ale unor specialiști pe care ne putem baza.  

 

1 CLASĂ – 28 locuri 
DOMENIUL – CONSTRUCŢII, INSTALAŢII ŞI LUCRĂRI PUBLICE 
TEHNIC - ZUGRAV, IPSOSAR, VOPSITOR, TAPETAR 
– 14 locuri 
TEHNIC – INSTALATOR INSTALAŢII TEHNICO-SANITARE ŞI DE GAZE 
– 14 locuri 

 
1 CLASĂ – 28 locuri 
DOMENIUL – CONSTRUCŢII, INSTALAŢII ŞI LUCRĂRI PUBLICE 
TEHNIC – INSTALATOR INSTALAŢII TEHNICO-SANITARE ŞI DE GAZE 
 



 

 
 
 
 

 Atestat profesional - FRIZER-COAFOR-MANICHIURIST-PEDICHIURIST 
 A fi coafor este o meserie cu adevărat globală și atâta timp cât ai foarfece și pieptene în mână, poți să 
lucrezi cam oriunde, mai ales dacă te și pricepi și ai mai multe certificări care atestă faptul. Fiecare persoană este 
unică și frumoasă în felul ei. Părul dacă este îngrijit atent cu produse corespunzătoare devine rezistent, ușor de 
coafat, frumos colorat, lucios și mătăsos. Specific meseriei de coafor este executarea de lucrări cu caracter de 
igienă, lucrări menite să înfrumusețeze aspectul fizic. 
 Dacă îți place și esti pasionat de coafură, frizerie, manichiură-pedichiură, de dorința de a face pe oricine să 
arate bine, te așteptăm în școala noastră pentru a performa. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
 
 
 

 

 Doriţi să faceţi parte din lumea magică a produselor de patiserie şi cofetărie: torturi, prăjituri, 
sortimente de îngheţată şi alte produse de cofetărie? 
Atunci vă aşteptăm la Liceul Tehnologic “Anghel Saligny” Galaţi să dobândiţi competenţele necesare 

pentru pregătirea unor produse delicioase de patiserie şi cofetărie, să realizaţi decoraţiuni precise şi delicate, să 
aprofundaţi tehnici de prezentare, să ambalaţi estetic şi să pregătiţi produsele pentru comercializare, să depozitaţi 
produsele corepunzător, să exploataţi corespunzător echipamentele pentru copt şi răcit, să efectuaţi 
aprovizionarea cu materii prime şi produse alimentare, manipularea, conservarea şi depozitarea materialelor şi 
produselor alimentare. 

 Îţi doreşti un job în restaurante clasice și specializate sau firme de catering? 
   Vino la Liceul Tehnologic “Anghel Saligny” Galaţi să participi la amenajarea spațiilor de producție 

culinară și de patiserie-cofetărie, să organizezi activitatea de producție culinară, să aprovizionezi unitatea și să 
gestionezi stocurile de materii prime,să participi la realizarea preparatelor culinare din gastronomia națională și 
internațională, să aplici legislația privind protecția consumatorului.  

 Pregătirea practică se desfăşoară în atelierele-şcoală şi la agenţi economici de prestigiu din oraşul Galaţi: 
Restaurant “Café Anglais”, Laboratorul Cofetăriei „Dulce by Paula”, Laboratorul de cofetărie-patiserie „Dana”. 

 
 
 
 
 

2 CLASE – 56 locuri 
 
DOMENIUL – ESTETICA ŞI IGIENA CORPULUI OMENESC 

SERVICII – FRIZER – COAFOR - MANICHIURIST-PEDICHIURIST  

 

1 CLASĂ – 28 locuri 
 
DOMENIUL – TURISM ŞI ALIMENTAŢIE 

SERVICII – COFETAR-PATISER 

 



Beneficiile şcolarizării în învăţământul profesional! 
Acces la programul Bursa profesională, decont transport, asigurare echipamente de lucru, truse 

profesionale de lucru pentru toate specializările, ghiozdan cu rechizite, cazare în căminul şcolii – camere 
dotate cu televizor, computer, acces gratuit la internet, frigider, centrală termică, apă caldă curentă! 

Finalizare de studii – învăţământ profesional! 
ATESTAT PROFESIONAL, însoțit de suplimentul EUROPASS, ce vă confirmă competențele dobândite, cu 

recunoaştere pe teritoriul Uniunii Europene. 
 

NOI te vom ajuta să faci ceea ce te reprezintă, să te identifici cu universul în care vei învăţa. 
Cu NOI ești în armonie cu ceea ce îţi doreşti să devii în viitor! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


